



REPUBLIKA HRVATSKA
SPLITSKO-DALMATINSKA ŽUPANIJA
OPĆINA BRELA
OPĆINSKO VIJEĆE

Klasa: 021-01/19-01/257
Ur.broj: 2147/03-02-01-19
Brela, 17. travnja 2019. godine

Na temelju članka 20. stavka 1. i članka 42. stavka 1. toč.4. Zakona o lokalnim porezima („Narodne novine“ broj 115/16 i 101/17) i članka 32. Statuta Općine Brela („Glasnik – službeno glasilo Općine Brela“ broj 01/13), Općinsko vijeće Općine Brela, na sjednici održanoj 17. travnja 2019. godine, donijelo je:

ODLUKU
O POREZU NA KORIŠTENJE JAVNIH POVRŠINA
OPĆINE BRELA

Članak 1.

Ovom Odlukom utvrđuje se lokalni porez na korištenje javnih površina na temelju kojeg se ostvaruju prihodi kojima u okviru samoupravnog djelokruga Općina Brela slobodno raspolaže, što se smatra javnom površinom, visinu, način i uvjete plaćanja poreza na korištenje javnih površina, porezni obveznici, kao i nadležno porezno tijelo za utvrđivanje i naplatu poreza.

Članak 2.

U ovoj odluci upotrebljavaju se pojmovi sa slijedećim značenjem:

- **Kiosk** je montažni objekt iz kojega se pružaju usluge prodaje duhanskih proizvoda i tiskovina, prodaje suvenira i rukotvorina, te jela, sladoleda, napitaka, voća i povrća maksimalne površine 12 m². Uz svaki kiosk mogu se postaviti maksimalno tri stalka, koji se posebno ne naplaćuju, ukupne korisne (vertikalne) površine stalka 3 m², a ukupne tlocrtne površine 1 m², za prodaju razglednica, suvenira, rukotvorina, bižuterije i drugih sitnih proizvoda, te za izlaganje manje količine robe koja se prodaje.
- **Štand** je montažni objekt koji se sastoji od stola zatvorenog sa sve četiri strane maksimalne tlocrtne površine do 3 m² koji može služiti kao skladište, i plastične sjenice nad istim. Sa štanda se mogu pružati razne usluge, prodavati suveniri, rukotvorine, bižuterija, razni

proizvodi, voće i povrće, suveniri domaće izrade, igračke, i sl., a posebno se ne mogu prodavati obuća (osim suvenir obuće vlastite-hrvatske proizvodnje), plažni program i plastična galanterija. Uz svaki štand mogu se postaviti maksimalno tri staka, koji se posebno ne naplaćuju, ukupne korisne (vertikalne) površine staka 3 m², a ukupne tlocrtne površine 1 m², za prodaju razglednica, suvenira, rukotvorina, bižuterije i drugih sitnih proizvoda, te za izlaganje manje količine robe koja se prodaje sa štanda.

- **Kućica otvorenog tipa** je montažni objekt tj. jedno prostorna građevina izrađena na način da se u konstrukcijskom i u dijelovima koji nisu konstrukcijski povezani, izvode u pravilu, u suhoj izvedbi bez primjene građevinskih veziva. Montažni objekt podrazumijeva mogućnost demontaže ili premještanja odnosno uklanjanja objekta na način da podloga ostaje neizmijenjena. Oblikovanje kućice treba biti kvalitetno, sukladno ambijentu lokacije uz primjenu suvremenih materijala, a može se vršiti prodaja kao na štandu uz postavljanje maksimalno 6 stalaka maksimalne tlocrtne površine 3m², koji se posebno ne naplaćuju.

- **Štekat** je otvoreni javni prostor na kojem se pružaju ugostiteljske usluge na kojem zakupac poslovnog prostora može postaviti stolove, stolice, klupe, pomoćne radne i uslužne površine i slične pojedinačne naprave sa kojih gosti konzumiraju ugostiteljsku uslugu. Štekat se može ograditi od ostatka javne površine ili od ostalih javnih površina sa odgovarajućim pokretnim ogradama i nepokretnim ogradama za koje je potrebni ishoditi posebno odobrenje općine Brela. Na zakupljenom štekatu mogu se postaviti suncobrani ili sjenice koji se posebno ne naplaćuju. Na zakupljenom štekatu unutar cjelovite jedinice štekata , a ne kao izdvojeni dio, mogu se postaviti aparati i škrinje za prodaju sladoleda, slastica, pića i sl. koji se posebno ne naplaćuju. U slučaju da se gore navedeni aparati postavljaju kao izdvojeni dio štekata posebno se naplaćuju prema svojoj svrsi i namjeni. Reklame i reklamni panoi postavljeni na zakupljenom štekatu ne naplaćuju se posebno.

- **Sjenice** su naprave za stvaranje sjene utemeljene u pod, otvorene sa sve četiri bočne strane, koje se mogu postaviti na zakupljenoj javnoj površini nakon ishodađenja potrebnih odobrenja nadležnih institucija. Naknada za korištenje javne površine pod sjenicom se posebno ne povećava od redovne cijene javne površine.

- **Tende - nadstrešnice** su naprave za zaštitu štekata od meteoroloških nepogoda i sastoje se od krovne konstrukcije i bočnih konstrukcija. Tende - nadstrešnice se mogu postaviti na zakupljenoj javnoj površini nakon ishodađenja potrebnih odobrenja nadležnih institucija. Naknada za korištenje javne površine pod tendom- nadstrešnicom se povećava prema čl.17. st.1. alineja 5. ove Odluke.

- **Šank na otvorenom** je skup rashladnih i proizvodnih naprava iz kojih se može neovisno od čvrstog ugostiteljskog objekta pružati ugostiteljske usluge prodaje pića, slastica i napitaka. Može se postaviti na zakupljenoj javnoj površini nakon ishodađenja potrebnih odobrenja nadležnih institucija.

- **Škrinja za sladoled** je naprava za duboko zamrzavanje u kojoj se čuvaju industrijski sladoledi do neposredne prodaje koja traži priključenje na stabilne električne instalacije, s tim da se za istu rezervira maksimalna površina od 4 m² od čega na samu napravu može

otpasti maksimalno 3 m², ako se koristi javna površina izvan zakupljenog štekata naplaćuje se prema čl.17. st.5. ove Odluke.

- **Rashladni pult za sladoled i piće** je naprava za održavanje gotovih proizvoda do neposredne prodaje na otvorenom prostoru koja traži priključenje na stabilne električne instalacije, s tim da se za istu rezervira maksimalna površina od 6 m² od čega na samu napravu može otpasti maksimalno 4m². Za postavu istog na javnu površinu potrebno je odobrenje nadležnih institucija.

- **Rashladni uređaj za piće u originalnom pakiranju** je naprava za čuvanje pića u originalnom pakiranju do neposredne prodaje koja traži priključenje na stabilne električne instalacije. Za postavu istog rezervira se maksimalna površina od 2 m² od čega na samu napravu može otpasti maksimalno 1m², ako se koristi javna površina izvan zakupljenog štekata. Za postavu istog na javnu površinu izvan zakupljenog štekata potrebno je odobrenje nadležnih institucija.

- **Aparat za sok** je naprava za proizvodnju sokova od primarnih sirovina ili koncentrata, a koja traži priključenje na stabilne električne instalacije, s tim da se za isto rezervira maksimalna površina od 4 m², od čega na samu napravu može otpasti maksimalno 2 m², ako se koristi javna površina izvan zakupljenog štekata.

- **Aparat za tople napitke** je naprava za proizvodnju toplih napitaka (kava, čaj, cappuccino, čokolada, mlijeko,...), a koja traži priključenje na stabilne električne instalacije, s tim da se za isto rezervira maksimalna površina od 4 m², od čega na samu napravu može otpasti maksimalno 2 m², ako se koristi javna površina izvan zakupljenog štekata.

- **Aparat za pečenje palačinki i sl.** je naprava za pečenje proizvoda od lijevanog tijesta, za koji se rezervira maksimalna površina od 4 m². Za postavu istog na javnu površinu potrebno je odobrenje nadležnih institucija.

- **Aparat za pečenje ili kuhanje raznih plodina (kokice, kukuruz i sl.)** je naprava za pripremu raznih plodina , za koji se rezervira maksimalno 3m².

- **Površine ispred prodavaonica** su površine na pročelju zgrade ili uz pročelje zgrade na kojem se nalazi ulaz u samu prodavaonicu i dio nogostupa koji se može zauzeti samo u dužini unutrašnjeg poslovnog prostora, i to na način da na javnim površinama iste mogu biti sa vanjskom granicom najviše 1,0 metar udaljene od zida zgrade prodavaonice, uz prethodni uvjet da se mora ostaviti slobodno najmanje 1,5 metara širine pješačkog prolaza ili trotoara računajući okomito na fasadu zgrade, (osim unutar pješačke zone), uz zabranu korištenja predmetne površine za odlaganja ambalaže, za izlaganje i/ili prodaju poljoprivrednih i drugih prehrambenih proizvoda. Na površini ispred prodavaonica se mogu postaviti samo stalci dubine maksimalno 40 cm.za prodaju razglednica, suvenira, rukotvorina, bižuterije i drugih sitnih ukrasa, te za izlaganje manje količine robe koja se prodaje u prodavaonici.

- **Tezga** za prodaju robe (prehrambeni artikli) se sastoji od stola zatvorenog sa sve četiri strane ukupne površine od 3 m² do 12 m² sa pokrovom ili bez. Roba se može prodavati i sa uzdignutih konstrukcija postavljenih bočno i ispred stola ukupnih korisnih površina 4 m².

- **Jednokratna prodaja** je prodaja koja se može provoditi samo povremeno - dnevno na području općine Brela i to samo na lokacijama koje odobri Općina Brela, a mogu se prodavati

razni alati za domaćinstvo, posuđe i pribor za jelo, proizvodi izrađeni od pruća i slame, obuća, proizvodi od drva, keramike, tekstila, stakla, plastike i slično, te prodaja pokretnih prodavača putem posebno uređenog i opremljenog vozila za prodaju robe izvan prodavaonice koja se provodi povremeno - dnevno-, a ovdje se mogu prodavati voće i povrće (u vrećama) na veliko, ostali prehrambeni proizvodi poljoprivrednih proizvođača i slično.

- **Aparat za kompjutersku izradu razglednica** je pružanje usluga slikanja modela i tiskanja prigodne razglednice, te pružatelj usluge, aparat i model mogu ukupno zauzeti maksimalno 3 m².

- **Crtanje portreta i izrada umjetničkih slika** je umjetnička djelatnost sa različitim tehnikama koja podrazumijeva pravo korištenja ukupne površine od 6 m², a u sklopu koje je moguće izlagati i prodavati već izrađene slike, te na kojoj se osigurava lokacija za umjetnika i model.

- **Body painting** je djelatnost oslikavanja tijela, te pružatelj usluge, model i pripadajući stol za ovu uslugu mogu zauzeti maksimalno 4 m². od toga stol zauzima maksimalno 1 m².

- **Naprave za zabavu malodobne djece** su naprave za zabavu djece od 3-10 godina koje mogu biti sa vlastitim pogonom ili bez njega, a koja za vrijeme svoje upotrebe ne mijenjaju pozicije svojih oslonaca.

- **Iznajmljivanje automobila, bicikla, motocikla, mopeda i skutera** je djelatnost iznajmljivanja bicikla, motocikla, mopeda i skutera na za to određenoj površini i uz sva potrebna odobrenja nadležnih tijela, s tim da se na prodajnom mjestu mogu postaviti stol i stolica za najmodavca te suncobran i pano sa cjenikom usluga ili tipski štand u koliko je za pojedine lokacije o strane općinske uprave određena upotreba tipskih štandova .

- **Prodaja karata za izlete** je pružanje usluge reklamiranja, rezerviranja i prodaje karata za koju prodavač karata zauzima javne površine maksimalno 2 m², s tim da se na prodajnom mjestu postavlja stol i stolica za najmodavca te suncobran i pano sa cjenikom usluga ili tipski štand u koliko je za pojedine lokacije o strane općinske uprave određena upotreba tipskih štandova .

- **Brodica** se može držati na suhom vezu, zbog zimovanja, samo na privatnim površinama

- **Reklama** je svako vizualno informiranje potrošača ili kupca o određenim proizvodima ili uslugama, čime se utječe na njih da kupe te proizvode ili koriste te usluge. Reklamna sredstva mogu biti: oglasni ormarići, oglasna ploča, zastava sa natpisom ili znakom tvrtke, proizvoda ili usluge, natpisi na staklenim, metalnim, drvenim.... površinama i sl. Reklamno sredstvo je i putokaz kojemu je cilj da potencijalni korisnik na najbolji mogući način dođe do sjedišta gdje se pruža određena usluga ili nudi određeni proizvod. Plakati, oglasi i slične pisane obavijesti mogu se postavljati samo na oglasnim pločama i ormarićima. Reklamno sredstvo je i izložbeni ormarić u kojem se izlaže roba. Reklama nije natpis na suncobranu, stolnjaku , čaši i sl., natpis na taksi vozilu, autobusu, brodu ili brodici i sl. Reklame se mogu postavljati tek nakon ishoda pisanog odobrenja od općinske uprave.

- **Telefonska govornica** je naprava za fiksnu telekomunikaciju koja se postavlja na javnim površinama u tipiziranim formama

- **Skela** je montažna naprava za potrebe izvođenja građevinskih i drugih radova na objektima, koja se postavlja na javnu površinu neposredno uz objekte, može se postaviti samo na osnovi odobrenja načelnika Općine Brela po pojedinom zahtjevu.

Članak 3.

Obveznik poreza na korištenje javnih površina je svaka pravna i fizička osoba koja koristi javnu površinu koja se nalazi na području Općine Brela.

Članak 4.

Javnom površinom se smatraju sve površine koje su u stvarnosti u vlasništvu, posjedu i korištenju od strane Općine Brela i dijele se na: javne zelene površine, javno prometne površine, pješačke staze, pješačke zone, trgovi, parkovi, dječja igrališta, ogradni zidovi i fasade zgrada koje graniče s javnom površinom, te lučko područje i pomorsko dobro za koje nije dana koncesija niti koncesijsko odobrenje drugim pravnim i fizičkim osobama, te lučko područje i pomorsko dobro za koje je dana koncesija ili koncesijsko odobrenje drugim pravnim i fizičkim osobama ali van dnevnog vremena korištenja ili sezonskog termina korištenja koncesionara kao dopunski sadržaj korištenja drugog ili istog koncesionara, pravne ili fizičke osobe.

Članak 5.

Porez na korištenje javnih površina plaća se u godišnjem iznosu bez obzira na vremenski period korištenja javne površine ukoliko nije drugačije propisano i to prema svrsi korištenja, načinu korištenja i zoni, odnosno položaju korištenja.

Porez na korištenje javnih površina koje se nalaze na području Općine Brela prihod je Općine Brela.

Članak 6.

Porez na korištenje javnih površina utvrđuje se:

1. Za korištenje javnih površina za postavljanje klupa, stolova i stolica (tzv. štekati) radi pružanja ugostiteljskih usluga plaća se prema zauzetoj površini po četvornom metru godišnje i to:

za područje naselja Brela plaća se:

- od plaže „Arca“ do Kamena Brela“ 600 kuna
- od „Medvidine“ do granice do Općine Baška Voda 400 kn

- od Kamena Brela do Jakiruše 200 kuna

za područje naselja Gornja Brela plaća se:

- na cijelom dijelu naselja Gornja Brela 100 kuna

Porez na korištenje gore navedenih javnih površina za obavljanje ugostiteljskih djelatnosti (štekata) koji je konstruktivno natkriven tendom-nadstrešnicom, a posluje tijekom cijele godine (min 10 mjeseci) uvećava se:

- za štekat koji ima zatvorene čvrste bočne min dvije stranice 30%,
- za štekat koji ima zatvorene plastične bočne min dvije stranice 20%

Površina štekata koju koristi isti korisnik na više lokacija računaju se pojedinačno za svaku lokaciju, te se za svaku pojedinačno izdaje porezno rješenje.

2. Za korištenje javnih površina radi postavljanja kioska, štanda, šanka na otvorenom ili kućice otvorenog tipa plaća se porez za sezonsko korištenje (1. travanj – 30. listopad) i to:

- za kiosk u iznosu od 15.000,00 kn; izuzev kioska za prodaju tiska
- za štand tip1- 300x100 cm u iznosu od 5.000,00 kn
- za štand tip2- do 6m² za prodaju suvenira u iznosu od 10.000,00 kn
- za štand tip2- do 6m² za prodaju bižuterije i nakita u iznosu od 15.000,00 kn
- za unikatne štandove uz odobrenje općine po m² u iznosu od 2.000,00kn
- za šank na otvorenom (bar) veličine do 5 m² u iznosu od 7.000,00 kn.
- za šank na otvorenom (bar) veličine veće od 5 m² do maksimalno. 12m² u iznosu od 15.000,00 kn.
- za kućicu otvorenog tipa veličine do 12 m² u iznosu od 20.000,00 kn
- za kućicu otvorenog tipa veličine do 5 m² u iznosu od 10.000 kn

3. Za korištenje javnih površina radi postavljanja tezge (od 5m² – maksimalno 10m²) za prodaju robe plaća se porez na godišnje korištenje u iznosu od 25.000 kuna, za veličine do 5 m² naplaćuje se porez na godišnje korištenje u iznosu od 15.000 kuna

4. Za korištenje javnih površina za postavljanje aparata za sok i aparata za tople napitke i sl. plaća se porez na sezonsko (1. travanj – 30. listopad) korištenje u iznosu od 5.000 kuna po aparatu

5. Za korištenje javnih površina za postavljanje škrinje za konfekcijski sladoled plaća se porez na sezonsko (1. travanj – 30. listopad) korištenje u iznosu od 12.000 kuna po aparatu

6. Za korištenje javnih površina za postavljanje rashladnog pulta za sladoled, piće i sl. plaća se porez na sezonsko (1. travanj – 30. listopad) korištenje u iznosu od 8.000 kuna

7. Za korištenje javnih površina za postavljanje rashladnog uređaja za piće u originalnom pakiranju plaća se porez na sezonsko (1. travanj – 30. listopad) korištenje u iznosu od 8.000 kuna

8. Za korištenje javnih površina izvan zakupljenih štekata za postavljanje aparata za sokove ili tople napitke plaća se porez na sezonsko (1. travanj – 30. listopada) korištenje u iznosu od 5.000 kuna.

9. Za korištenje javnih površina za postavljanje aparata za pečenje palačinki i sl. plaća se porez na sezonsko (1. travanj – 30. listopada) korištenje u iznosu od 15.000 kuna po aparatu

10. Za korištenje javnih površina za postavljanje aparata za pečenje ili kuhanje raznih plodina (kokice, kukuruz i sl.) plaća se porez na sezonsko (1. travanj – 30. listopada) korištenje u iznosu od 5.000 kuna po aparatu

11. Za korištenje javnih površina za postavljanje aparata za kompjutersku izradu razglednica plaća se porez na sezonsko (1. travanj – 30. listopada) korištenje u iznosu od 7.500 kuna po aparatu

12. Za korištenje javnih površina radi obavljanja djelatnosti crtanja portreta i izrade umjetničkih slika plaća se porez na sezonsko (1. travanj – 30. listopada) korištenje u iznosu od 7.000 kuna

13. Za korištenje javnih površina radi obavljanja djelatnosti body painting i tatoo-a plaća se porez na sezonsko (1. travanj – 30. listopada) korištenje u iznosu od 5.000 kuna

14. Za korištenje javnih površina radi obavljanja djelatnosti prodaje karata za izlete, rafting, podmornice, glisere i sl. – prodajno mjesto, za svaku lokaciju posebno, plaća se porez na sezonsko (1. travanj – 30. listopada) korištenje u iznosu od:

- 10.000,00 kn za brod ili brodicu kapaciteta do 20 osoba, rafting, podmornice, iznajmljivanje glisera i brodica, animiranje gostiju

- 30.000,00 kn za brod kapaciteta preko 20 osoba

Maksimalna dimenzija tabli na svakom prodajnom mjestu je do 180x90 cm.

15. Za korištenje javnih površina radi postavljanja reklame za određene proizvode ili usluge samo uz dozvolu Općine Brela, plaća se:

- za reklamnu tablu dimenzija 1,20 x 0,70 m iznos od 3.000,00 kn

Obostrano korisni postavljeni reklamni panoi obračunati se u ukupnom iznosu.

16. Za korištenje javnih površina radi postavljanja naprava za zabavu malodobne djece plaća se prema zauzetoj površini godišnje i to:

– do 2 m² 3.000 kuna

– od 5 m² do 10 m² 5.000 kuna

– od 10 m² do 20 m² 10.000 kuna

17. Za korištenje javnih površina radi iznajmljivanja bicikla, motocikla, mopeda, skutera i dječjih automobila plaća se porez na sezonsko (1. travanj – 30. listopada) korištenje

– za iznajmljivanje bicikla 400 kuna po komadu

- za iznajmljivanje motocikla na dva i četiri kotača, mopeda, skutera i eko skutera po komadu 1.500,00 kn

- za jedan dječji automobil 600,00 kn, dječji romobil 300,00 kn

18. Za korištenje javnih površina radi izlaganja dijela prodajnog programa ispred prodavaonice plaća se porez na godišnje korištenje i to:

- za površine na pročelju zgrade ili uz pročelje zgrade po m² zauzetog pročelja – 700 kn/m²

- površine ispred prodavaonice za postavu stalaka ili nosača robe po kvadratnom metru - 2.000,00/m² kn

- za postavu stalaka i nosača robe nestandardnih dimenzija koji se mogu postaviti samo uz odobrenje Općine Brela obračunava se po m² korištene površine i to: - 3000 kn / m²

19. Za korištenje javnih površina za izlaganje i prodaju umjetničkih slika izvan tipskih štandova, samo uz odobrenje općine Brela naplaćuje se:

- po dužnom metru korištenja ako se izlažu u jednom redu min 6 m¹ , a 2.000,00 kn/m¹

- po m² korištenja ako se izlažu na uličnu fasadu zgrade min 6 m², a 4.000,00 kn/m²

20. Za korištenje javnih površina prigodom blagdana i drugih jednodnevnih svečanosti u svrhu obavljanja ugostiteljskih i trgovačkih usluga plaća se porez na korištenje javnih površina dnevno i to:

- za prodaju i usluživanje pića do 2 m² - 500 kn

- za prodaju i usluživanje hrane bez pripreme do 2 m² – 400 kn

- za prodaju i usluživanje hrane i pića do 2 m² – 700 kn

- za prodaju i usluživanje pića do 5 m² - 1000 kn

- za prodaju i usluživanje hrane bez pripreme do 5 m² – 800 kn

- za prodaju i usluživanje hrane i pića do 5 m² – 1400 kn

- za prodaju i usluživanje pića preko 5 m² - 3000 kn

- za prodaju i usluživanje hrane bez pripreme preko 5 m² – 2000 kn

- za prodaju i usluživanje hrane i pića preko 5 m² – 4000 kn

- za pečenje i prodaju mesa sa roštilja do 2 m² – 500 kn

- za pečenje i prodaju mesa sa roštilja do 5 m² – 1000 kn

- za pečenje i prodaju ribe sa roštilja do 2 m² – 200 kn

- za pečenje i prodaju ribe sa roštilja do 5 m² – 300 kn

- za pečenje i prodaju mesa sa ražnja do 5 m² – 1000 kn

- za pečenje i prodaju mesa sa ražnja preko 5 m² – 1500 kn

- za prodaju trgovačke robe do 2 m² – 200 kn

- za prodaju trgovačke robe do 5 m² – 400 kn

- za prodaju voća i povrća do 5 m² – 100 kn

21. Za korištenje javnih površina radi obavljanja djelatnosti prodaje raznih predmeta s dnevnom naplatom (knjiga, umjetničkih slika, suvenira, bižuterije, tekstila, željezne galanterije, voća i povrća i sl.) plaća se porez za svaki započeti dan u iznosu od 300 kuna

22. Za korištenje javne površine radi obavljanja djelatnosti prodaje raznih predmeta a ispred privatnog posjeda u iznosu od 1.000,00 kn/m²

23. Za ambulatnu prodaju raznih plodina i pekarskih proizvoda (kokice, kukuruz, krafne i sl) plaća se porez na sezonsko (1. travanj – 30. listopad) korištenje u iznosu od:

- od plaže „Arca“ do Kamena Brela“ 15.000,00 kuna
- od „Medvidine“ do granice do Općine Baška Voda 7.500,00 kn
- od Kamena Brela do Jakiruše 3.750,00 kuna

Porez za korištenje javnih površina utvrđen od stavka 2. do stavka 22. ovog članka umanjuje se ako se površine koriste:

- od „Medvidine“ do granice do Općine Baška Voda – odobrava se popust 50%
- od Kamena Brela do Jakiruše – odobrava se popust 75%
- na cijelom dijelu naselja Gornja Brela – odobrava se popust 80%

Članak 7.

Porez na korištenje javnih površina ne plaća se za korištenje javnih površina za humanitarne manifestacije.

Članak 8.

Porez na korištenje javnih površina plaća se u roku od 30 dana od dana dostave rješenja o utvrđivanju porezne obveze.

Članak 9.

Poslove u svezi s utvrđivanjem, evidentiranjem, nadzorom, naplatom i ovrhom radi naplate poreza na korištenje javnih površina obavljat će Jedinostveni upravni odjel Općine Brela.

Članak 10.

Porezni obveznik dužan je Jedinostvenom upravnom odjelu Općine Brela dostaviti dokaze o svakoj promjeni koja utječe na utvrđivanje porezne obveze u roku od 15 dana od nastale promjene.

Članak 11.

Za utvrđivanje poreza, naplatu, žalbe, obnovu postupka, zastaru, ovršni postupak, kao i sve ostale postupovne radnje, primjenjuju se odredbe Općeg poreznog zakona.

Članak 12.

Ova Odluka objavit će se u „Glasniku - službenom glasilu Općine Brela“, a stupa na snagu osmoga dana od dana objave.

PREDSJEDNIK OPĆINSKOG VIJEĆA
Berislav Filipović